



НА ЭСТРАДЕ — АЛЛА ИОШПЕ И СТАХАН РАХИМОВ

10 августа концертами в городе Тольятти начались гастролы по Куйбышевской области солистов Москонцерта, заслуженных артистов Узбекской ССР Аллы Иошпе и Стахана Рахимова. На этот раз Куйбышевская государственная филармония организовала гастролы этого известного дуэта по следующему маршруту: с 10 по 12 августа коллектив артистов Москонцерта гастролит в городе Тольятти, 13 августа состоится концерт во Дворце культуры имени Горького в городе Чапаевске, 14 августа артистов принимает Дворец культуры на пло-

щади имени Кирова в областном центре. Маршрут гастролей по Куйбышевской области завершается 15 августа концертами для труженников сельского хозяйства в райцентре Борское.

Удивительное по красоте сочетание мужского и женского голосов, оригинальное прочтение вокального произведения — основные черты творчества Аллы Иошпе и Стахана Рахимова.

Творческий диапазон дуэта достаточно широк: от сцен из популярных оперетт до песен, музыка и текст которых принадлежат самим исполнителям. На этот раз заслуженные артисты Узбекской ССР Алла Иошпе и Стахан Рахимов приехали в Куйбышевскую область со своей новой программой «О любви» в сопровождении эстрадного ансамбля Москонцерта «Звуки музыки» под управлением Владимира Орловича. Значительное место в новой программе солистов Москонцерта занимают современные лирические эстрадные песни советских и зарубежных композиторов, широко популярные среди молодежи.

С. САНЬКОВ.